На основу члана 42. и члана 59.став 1. тачка г) Закона о концесијама („Службени гласник Републике Српске“, брoj 59/13), Комисија за концесије Републике Српске, уз сагласност Владе Републике Српске,  д о н о с и
ПРАВИЛНИК
О ПОСТУПКУ УСТУПАЊА УГОВОРА О КОНЦЕСИЈИ И

ПРОМЈЕНИ ВЛАСНИЧКЕ СТРУКТУРЕ КОНЦЕСИОНАРА

Члан 1.

(1) Овим правилником прописује се поступак и услови за уступање уговора о концесији, као и поступак и услови промјене власничке структуре Kонцесионара.
(2) Уступање уговора о концесији подразумијева пренос, односно уступање права и обавеза из закљученог уговора о концесији са Концесионара на ново правно лице (у даљем тексту: Стицалац).
(3) Промјена власничке структуре Концесионара подразумијева промјену власништва у структури капитала Концесионара у проценту већем од 50 %, или промјену власника.

Члан 2.

(1) Захтјев за давање сагласности за уступање уговора о концесији трећем правном лицу може поднијети Концесионар, у својству уговорне стране из уговора о концесији у случају када из економских, организационих, финансијских или других оправданих разлога не може да реализује уговорне обавезе, у роковима и на начин утврђен уговором о концесији.
(2) Захтјев из става 1. овог члана може поднијети и финансијска организација (у даљем тексту: Кредитор) у своје име, а за рачун Стицаоца, у случају када Концесионар не извршава кредитне обавезе према финансијској организацији по основу уговора о кредитирању концесионог пројекта. 
Члан 3.

(1) Захтјев за давање сагласности за уступање  уговора о концесији (у даљем тексту: Захтјев за давање сагласности) у писаној форми са образложењем разлога за уступање уговора о концесији, Концесионар подноси надлежном органу са сљедећим прилозима:
а) овјерену пуномоћ ако се захтјев подноси преко  пуномоћника;
б) извод из Регистра пословних субјеката из кога се могу утврдити подаци о Концесионару;
в) извод из Регистра пословних субјеката из кога се могу утврдити подаци о Стицаоцу;
г) доказ о финансијском стању за посљедњу годину за  Концесионара и за Стицаоца;
д) доказе о измирењу концесионе накнаде за Концесионара и за Стицаоца, уколико је закључио уговор о концесији;
ђ) доказ о измиреним директним и индиректним порезима за Концесионара и Стицаоца;
е) доказ о техничкој опремљености и стручној оспособљености Стицаоца, односно оснивача;
   ж) доказ (референц листа) изведених радова на истим или сличним пројектима за Стицаоца, односно оснивача;
з) извјештај о сатепену реализације  уговора о концесији, потписан од стране Концесионара и Стицаоца;
и) овјерена  изјава Стицаоца о прихватању уговора о концесији у цјелости са свим правима и обавезама које проистичу из њега;
ј) предуговор о уступању уговора о концесији између Концесионара и Стицаоца;
к) доказ Стицаоца, односно његовог оснивача да има обезбијеђена финансијска средства за реализацију концесионог пројекта.
(2) На захтјев надлежног органа Концесионар и Стицалац обавезни су доставити и друге податке који су неопходни за одлучивање по захтјеву за давање сагласности.

(3) По захтјеву Комисије за концесије Републике Српске надлежни орган затражиће од Концесионара и Стицаоца и друге податке неопходне за одлучивање по захтјеву за давање сагласности.
Члан 4.
(1) Захтјев за давање сагласности за уступање уговора о концесији из члана 2. став 1. Кредитор подноси надлежном органу са следећим прилозима:
а)  овјерена пуномоћ ако се захтјев подноси преко  пуномоћника;
б) извод из Регистра пословних субјеката из кога се могу утврдити подаци о Концесионару;
в)  извод из Регистра пословних субјеката из кога се могу утврдити подаци о Стицаоцу;

г) доказ о финансијском стању за посљедњу годину за Концесионара и Стицаоца;

д) извјештај о степену реализације уговора о концесији потписан од старне Концесионара и Стицаоца;
ђ) овјерена  изјава Стицаоца да прихвата уговор о концесији са свим правима и обавезама
који из њега проистичу;

е) овјерена изјава Концесионара да је сагласан да се уговор о концесији уступи Стицаоцу по захтјеву Кредитора;

ж) доказ о техничкој и стручној оспособљености Стицаоца;

з) доказ (референц листа) изведених радова на истим или сличним пројектима за Стицаоца;
и) извјештај Кредитора да Концесионар не извршава обавезе у складу са уговором о кредиту;

ј) предуговор о уступању уговора о концесији између Концесионара и Стицаоца.
(2) На захтјев надлежног органа Кредитор је обавезан доставити и друге податке неопходне за одлучивање о захтјеву за давање сагласности.

Члан 5.

Докази који се прилажу уз Захтјев за давање сагласности, које надлежном органу доставља Концесионар, односно Кредитор, подносе се у оригиналу или овјереној копији, не старији од 60 (шездесет) дана.
Члан 6.

Надлежни орган доставља Комисији захтјев за давање претходне сагласности са прилозима и писменим мишљењем надлежног органа.
Члан 7.

(1) Комисија за концесије, након пријема Захтјева за давање сагласности, утврђује да ли је захтјев поднесен у складу са одредбама овог правилника и да ли садржи одговарајуће прописане податке и прилоге. 

(2) Ако Комисија утврди да у Захтјеву за давање сагласности недостаје неки од података или да неки од података не одговара подацима из уговора о концесији, односно прилога, Концесионару се путем надлежног  органа доставља обавјештење са захтјевом за отклањање недостатака.
(3) Концесионар има обавезу да у року од 30 (тридесет) дана од дана пријема обавјештења Концедента из става 2. овог члана отклони и достави Концеденту утврђене недостатке.
(4) Концедент ће у року од  15 (петнаест) дана од  дана пријема недостајуће документације обавјестити Комисију и доставити јој потребене доказе о томе.

(5) Ако се у роковима из става 3. и 4. овог члана не отклоне недостаци, Комисија закључком одбацује Захтјев за давање сагласности као неуредан. 

(6) Комисија одлучује у року од 15 (петнаест) дана од дана пријема уредног и потпуног Захтјева за давање сагласности.
Члан 8.

(1) Комисија о Захтјеву за давање сагласности одлучује на основу чињеница и доказа достављених у Захтјеву и прилозима, те након њихове оцјене, доноси рјешење којим даје сагласност за уступање уговора о концесији или га одбија.
(2) Акт из става 1. овог члана доставља се надлежном органу.

(3) Рјешење Комисије из става 1. овог члана је коначно и против њега се може покренути  управни спор код надлежног суда.
Члан 9.
Приликом разматрања захтјева за уступање уговора о концесији Комисија за концесије утврђује:
а) степен реализације уговора о концесији,

б) финансијско стање Стицаоца,

в) стручну способност Стицаоца да пружа услуге и извршава преузете обавезе из уговора о концесији,

г) утицај који ће додијељена концесија имати на концентрацију власништва у одређеној дјелатности.
Члан 10.

(1) Концедент на приједлог надлежног органа доноси рјешење о одобрењу уступања уговора о концесији у року од 60 (шездесет) дана од дана достављања рјешења Комисије о давању сагласности на уступање уговора.

(2) Концедент, Концесионар и Стицалац  закључују уговор о уступању уговора о концесији у року од 60 (шездесет) дана од дана ступања на снагу рјешења Концедента о одобрењу уступања уговора о концесији.
(3) По један примјерак закљученог и овјереног уговора о уступању уговора о концесији из става 2. овог члана Концедент доставља Комисији за концесије, надлежном органу и Министарству финансија, надлежном инспекцијском органу и Јединици локалне самоуправе. 
Члан 11.

Уступање уговора о концесији се уписује у Регистар закључених уговора о концесијама, који води Комисија за концесије. 
Члан 12.

Концесионар може ради испуњења уговора о концесији вршити промјену власничке структуре у проценту већем од 50 % или промјену власника уз претходну сагласност Комисије за концесије и одобрење Концедента.
Члан 13.

Захтјев за промјену власничке структуре или власника, у писаној форми са образложењем разлога за промјену, Концесионар подноси надлежном органу са сљедећим прилозима:
а) овјерена пуномоћ ако се захтјев подноси преко  пуномоћника;
б) извод из Регистра пословних субјеката из кога се могу утврдити подаци о Концесионару;
в) подаци о новом сувласнику, односно власнику (потврда о пребивалишту за домаћа физичка лица, копија путне исправе за страна физичка лица, извод из Регистра пословних субјеката или еквивалентни документ земље сједишта за правно лице);

г) доказ о плаћеној концесионој накнади за Концесионара и за сувласника, односно власника, ако има закључен уговор о концесији;

д) доказ о плаћеним пореским обавезама за Концесионара и за сувласника, односно власника, ако је правно лице;

ђ) финансијски извјештај за посљедњу годину  за Концесионара;
е) извјештај о степену реализације уговора о концесији потписан од стране Концедента,
        Концесионара и сувласника, односно новог власника;

ж) овјерена изјава сувласника, односно новог власника да прихвата уговор о концесији са свим правима и обавезама који из њега проистичу;

з) доказ сувласника, односно новог власника да има обезбијеђена финансијска средства за финансирање концесионог пројекта.

Члан 14.

Докази који се подносе уз захтјев за промјену власничке структуре, односно промјену власника, које надлежном органу доставља Концесионар, подносе се у оригиналу или овјереној фото-копији, не старији  од 60 (шездесет) дана.
Члан 15.

Надлежни орган  доставља захтјев за промјену власничке структуре Комисији за концесије са прилозима и писменим мишљењем надлежног органа.
Члан 16.

(1) Комисија у поступку одлучивања о захтјеву за промјену власничке структуре, сходно примјењује чл. 7 и 8. овог правилника.
        (2) Рјешењем Концедента којим се одобрава пренос више од 50% власничких права Концесионара или промјени власника Концесионара утврђује се рок за подношење захтјева за упис промјене његове власничке структуре, односно власника, који не може бити дужи од 60 (шездесет)  дана од дана достављања рјешења Концедента.
(3)  Концедент на основу приједлога надлежног  органа  и претходне сагласности Комисије за концесије  доноси рјешење којим одобрава промјену власничке структуре.
Члан 17.

(1) По пријему рјешења којим се одобрава  промјена власничке структуре Концесионар је обавезан провести даље радње за промјену власничких права у складу са прописима Републике Српске који регулишу ову област.

(2) Промјене се уписују код надлежног регистарског суда и код Централног регистра хартија од вриједности у случају кад је Концесионар акционарско друштво.
(3) По окончању поступка из става 2. овог члана Концесионар  је обавезан достaвити доказ о промјени власничке структуре Комисији и надлежном органу у року од 60 (шездесет) дана од дана уписа у судски регистар.
Члан 18.

Комисија у поступку давања сагласности за уступање уговора о концесији и промјену власничке структуре Концесионара рјешава у складу са Законом о општем управном поступку.
Члан 19.

Ступањем на снагу овог правилника престаје да важи Правилник о поступку преноса уговора о концесији и преносу власничких права концесионара („Службени гласник Републике Српске“, бр. 60/11 и 89/11).
Члан 20.

Правилник ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику Републике Српске“.
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